

V RAZPRAVI SO OSNUTKI SAMOUPRAVNIH SPORAZUMOV

Realni interesi in potrebe v ospredju

Nedvomno so v ospredju sedanjih aktivnosti dve oziroma tri družbene naloge. V mislih imamo seveda splošno in stalno prizadevanje vseh delavcev, delovnih ljudi in občanov ter vseh organizacij in skupnosti za gospodarsko stabilizacijo, sprejem srednjeročnih planov za obdobje 1981–1985 in nadaljnje izpopolnjevanje priprav za splošno ljudsko obrambo, družbeno samozaščito ter njeno podružbljanje.

Gospodarska stabilizacija ni trenuten pojav, temveč je stalna akcija, trajala bo vse naslednje srednjeročno obdobje. In zato prav stabilizacijska prizadevanja ne smejo biti kampanjska akcija, pač pa se moramo truditi, da bi postala sestavni del našega gospodarskega sistema in gospodarjenja, s tem pa tudi sestavina vseh elementov družbenega planiranja.

S tem pa bi želeli povedati, da so razvojno-planjski dokumenti eden najpomembnejših elementov stabilizacije. Seveda, pa morajo temeljiti na strokovnih in znanstvenih spoznanjih, njihova zasnova pa mora upoštevati prioriteto razreševanja samoupravno dogovorjenih interesov in potreb delovnih ljudi in občanov.

Ker moramo dojeti stabilizacijska prizadevanja, morajo biti naši plani odvisni od usklajenega dohodka, torej ne morejo biti zbir želja, ampak odraz materialnih možnosti gospodarstva.

Razvoja ni moč prehiteti

Zato se bomo v gradivu (to je v posebni številki delegatske priloge Naše komune, ki je izšla v omejenem številu) srečevali s podatki, ki se razlikujejo od opredeljenih potreb KS in TOZD. To pa bo zahtevalo od nas vseh veliko strpnosti, medsebojnega dogovarjanja in usklajevanja o prednostnih nalogah na posameznih področjih tako s področja gospodarstva kot družbenih dejavnosti. V posebni delegatski prilogi Naše komune je objavljen paket osnutkov samoupravnih sporazumov za obdobje od 1981 do 1985 SIS družbenih dejavnosti gospodarskih

SIS, samoupravni sporazum o združevanju sredstev za financiranje splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite ter dopolnilo k samoupravnemu sporazumu o združevanju sredstev za nadomestilo osebnega dohodka delavcem, ki v delovnem času opravljajo dolžnosti na področju ljudske obrambe za leto 1981. S tem začnemo javno razpravo o osnutkih planskih dokumentov, s katerimi načrtujemo naš nadaljnji razvoj v srednjeročnem obdobju 1981–1985. Skupno z osnutkom dogovora o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1981–1985, predstavljajo temelje, v katerih opredeljujemo vse medsebojne obveznosti in odgovornosti v planskem obdobju. Gre za osnutke dokumentov, v katerih opredeljujemo razvoj posameznih gospodarskih panog, program investicij, razpolaganje z dohodkom, kolikšen delež bomo namenjali za družbene dejavnosti, razpolaganje s prostorom, obseg požarnega varstva itd.

S tem prehajamo v tisto fazo planiranja, ko se bomo morali konkretno opredeljevati tudi o novem obratu delovne organizacije, novih vrtcih, šolah, zdravstvenih domovih, stanovanjih, cestah, zazidalnih zemljišč in vseh drugih vprašanjih, ki še kako neposredno zadevajo življenje in delo nas vseh. To je čas, ko moramo naše potrebe v že sprejetih elementih planov KS in TOZD primerjati in usklajevati s predlaganimi planskimi nalogami tako v osnutku dogovora kot v osnutkih samoupravnih sporazumov interesnih skupnosti.

Občinski svet ZS občine Ljubljana Vič-Rudnik je na podlagi dogovora s predsedniki OO ZS sprejel dogovor, da bo skupaj z ZK, ZSMS prek OO ZS politično organiziral, vodil in spremljal javno razpravo delavcev v združenem delu tako, da bo vsem delavcem omogočena demokratična razprava, izjasnjevanje in dajanje pobud in predlogov. Poslovni organi pa so dolžni zagotavljati ustrezna strokovna pojasnila s strani strokovnih služb v OZD in delovnih skup-

nostih. Delavski sveti pa organizirajo samoupravno razpravo – zbori delavcev.

Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič-Rudnik skupaj s krajevnimi konferencami SZDL organizira javno razpravo, slednje pa bodo vzpostavile stik s TOZD prek delegatov v KK SZDL in skupščinami KS, da bi lažje uskladjali potrebe z možnostmi združenega dela. Vse samoupravne interesne skupnosti bodo spodbujale in spremljale razpravo v svojih delegacijah ter posredovale vsa potrebna pojasnila. RAZPRAVE O OSNUTKIH NAJ POTEKAJO V DVEH FAZAH:

1. V I. naj razpravljajo vodstva družbenopolitičnih organizacij, samoupravni organi in delegacije SIS ter PRIPRAVIJO SKLICE ZBOROV DELAVCEV OZIROMA DELOVNIH LJUDI.

2. V II. fazi POTEKAJO ZBORI, ZBIRANJE PRIPOMB IN POSREDOVANJE PREDLAGATELJU. RAZPRAVE (OBE FAZI) MORAJO BITI PO ROKOVNIKU, KI GA JE SPREJELA SKUPŠČINA OBČINE VIČ-RUDNIK, ZAKLJUČENE DO 15. OKTOBRA 1980.

PRIPOMBE SPREJEMA KOMITE ZA PLAN OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK, TRG MDB 14. Nosilce javne razprave bomo seznanjali s pomembnejšimi predlogi in pripombami oziroma težavami pri usklajevanju. OBLIKOVANI PREDLOGI SAMOUPRAVNIH SPORAZUMOV 1981–1985 PA PRIDEJO V OBRAVNAVO IN SPREJEM NA ZBORU DELAVCEV 1. NOVEMBRA 1980. Pomembne odločitve so torej pred nami, zato sodelujmo na zborih delovnih ljudi in občanov, ker bomo s tem sooblikovalci našega srednjeročnega plana, s tem pa tudi delovnih in življenjskih pogojev vsakega izmed nas v naslednjem obdobju.

NAŠA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVI
številka 15
23. september 1980

izhaja
štirinajstnevno



Praznovali so krajanji treh krajevnih skupnosti oziroma 45 vasi in zaselkov



Prvoborec Gošnik – tamkajšnji domačin je odkril spomenik revoluciji v Velikih Laščah.

V Velikih Laščah slavje treh KS

Z gostovanjem KUD Horjul, z nekaterimi športnimi srečanji in seveda z odkritjem lovske razstave, se je praznovanje Roba, Turjaka in Velikih Lašč pričelo že v soboto 20. septembra. Osrednja proslava pa je bila v nedeljo, ko so se krajanji treh krajevnih skupnosti zbrali v Velikih Laščah. Po paradi gasilskih enot in sprejemu mladinske pohodne enote je bila slavnostna seja skupščine krajevnih skupnosti, na kateri so podelili tudi bronasta priznanja OF. Slovesno je bilo tudi odkritje spomenika in spominske plošče žrtev NOV 1941–1945. Slavnostni govornik pa je bil predsednik občinske skupščine Vič-Rudnik Vili Belič, ki je med drugim dejal:

»Prav od tega, če bodo delavci, delovni ljudje in občani uresničevali samoupravljanje povsod v lastnem in družbenem interesu, zavi-

si njihova osebna sreča, odnosi med njimi in razvoj družbe v celoti. Prav na tem področju stojijo pred nami vsi v viško-rudniški občini odgovorne naloge, s katerimi se moramo z več delovne vneme, odločnosti in borbenosti spopadati. Problemi so na mnogih področjih težki, bolj zahtevni, izrazitejši, vse to pa zahteva izrazitejšo samoupravne odnose.«

»Priprave planskih dokumentov, srednjeročnega družbenega razvoja naše občine in mesta, dajejo možnosti vsem nosilcem planiranja in jih na to tudi obvezujejo, da svoje samoupravno dogovorjene interese in materialno ovrednotene možnosti razvoja posameznih področij, demokratično opredelijo v planih TOZD, KS in občine. Vsak sprejet plan pa naj bo v večji meri kot doslej dogovor samoupravno združenih delavcev in občanov, temeljnih subjektov planiranja in vedno povezan z materialnimi možnostmi. Vse prevečkrat izkazujemo načrtovanje v številkah, premalo prisotno pa je organizirano preraščanje starih in nesamoupravnih odnosov. Očitno je, da v naslednjih petih letih ne moremo stopati naprej z eno nogo po stari, administrativno centralistični poti in z drugo po poti samoupravnih odnosov.«



V šoli »Primoža Trubarja« pa so odkrili spominsko ploščo z imeni padlih borcev